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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

littérature
Question écrite n° 25174

Texte de la question

Un concours annuel organisé par le ministère de la culture sélectionne les meilleurs talents artistiques français
qui approfondiront leurs connaissances à la Villa Médicis à Rome. M. Patrice Martin-Lalande demande à Mme la
ministre de la culture et de la communication quels sont les critères de sélection et la composition du jury
notamment pour ce qui ressort de la littérature, ainsi que la liste des personnes sélectionnées en 1998.

Texte de la réponse

Les candidats doivent être âgés de moins de trente-cinq ans au 31 décembre de l'année en cours et déjà
engagés dans la vie professionnelle. Cette année, les rapporteurs en littérature sont Bertrand Visage, romancier
et Henri Deluy, poète ; ils seront chargés d'examiner l'ensemble des candidatures en littérature et d'établir une
présélection qu'ils soumettront par la suite à l'avis du jury. Ce dernier est composé des personnalités suivantes :
Jacqueline Risset, écrain, présidente du jury ; Bruno Racine, directeur de la Villa Médicis ; le président du
conseil d'administration de l'académie de France à Rome ; le délégué aux arts plastiques ou son représentant :
Guy Tortosa, inspecteur de la création artistique à la délégation aux arts plastiques ; Henri Loyrette, historien
d'art, directeur du musée d'Orsay ; Florence Paradeis, photographe ; Gérard Pesson, compositeur. Par ailleurs,
les lauréats de la sélection 1998 sont : pour l'architecture, Mlle Stéphanie Celle, M. Hervé Potin ; pour les arts
culinaires, M. Xavier Arrey-Verges ; pour les arts plastiques, M. Didier Courbot, Mlle Marie Denis, Mlle Claire
Maugeais ; pour le cinéma, M. Julien Husson, M. Arnaud Larrieu ; pour l'histoire de l'art, M. Hervé Brunon, M.
Emmanuel Coquery, Mlle Anne-Lise Desmas, Mlle Anne Piejus ; pour la littérature, Mlle Cécile Mainardi ; pour la
musique, M. Marc André ; pour la photographie, M. Pierre Reimer ; pour la restauration d'oeuvres d'art, Mme
Stéphanie Martin-Ribeiro ; pour la scénographie, M. Stéphane Marcault.
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